



FieldTurf

360XL

Эффективность, качество, безопасность.
Выберите лучших.
Выберите FieldTurf.

Г Информация

FieldTurf Tarkett SAS
2, rue de l'Égalité - 92748 NANTERRE CEDEX - France
Tel : +33 (0)1 41 20 40 40 - Fax : +33 (0)1 41 20 47 05
tarkettsports@tarkett.com
www.fieldturf.com

XL ШИРИНА.
XL ЭФФЕКТИВНОСТЬ.

FieldTurf

360XL

XL ШИРИНА. XL ЭФФЕКТИВНОСТЬ.

Увеличенная толщина. Повышенная прочность. Комфорт для спортсменов. Прекрасный внешний вид. Наши собственные инженеры - разработчики волокна - снова сделали шаг вперед. Мы взяли наше успешное волокно FieldTurf 360 и сделали его еще лучше - увеличив толщину и ширину нити, придали ему **15600 dtex**.

Применение компанией **FieldTurf эксклюзивной концепции PPG (полимер, процесс, геометрия)** для создания и экструзии этой новой нити с помощью полимера очень высокого качества позволяет FieldTurf предложить своим клиентам очень прочное монофиламентное волокно, улучшая как прочность, так и эстетику. Это идеальное сочетание мягкости и упругости обеспечивает непревзойденные игровые характеристики в течении длительного периода.



Искусственный газон наилучшего качества

В процессе разработки наших новых волокон, мы используем наилучшие, имеющиеся в этой отрасли, материалы и оборудование. В случае с FieldTurf 360XL, результатом является волокно из 100%-полиэтилена, состоящее из уникального полимера, специально предназначенного для искусственного газона, который получает свои непревзойденные свойства от чрезвычайно точно продуманных молекулярных цепей. Наше волокно также дополнительно обрабатывают УФ-стабилизатором и антиоксидантным пигментом, которые помогают снизить температуру поверхности нити для улучшения комфорта игроков.



Долговечные волокна

Наше волокно 360XL использует лучшие полимеры, имеющиеся в отрасли. Его 360 мкм толщины и геометрия в виде алмаза обеспечивают непревзойденную долговечность. При испытании на износ машиной Lisport, волокна 360XL смогли остаться неповрежденными после 180 000 циклов (более 30 лет смоделированной эксплуатации), в то время как многие другие подобные продукты, доступные в отрасли, не могут выдержать сравнение с ними. И по-прежнему соответствует стандартам качества ФИФА «1звезда» после 40 000 циклов испытаний Lisport.



Инновационная упругость

Беспокоитесь о характеристиках качения и вращения мяча и других долгосрочных критериях игровой эффективности? У нас есть решение - наше еще более устойчивое волокно. Это мягкое и комфортное для спортсменов волокно идеально подходит для поддержания долгосрочных игровых характеристик, а также обладает исключительной износостойкостью. 360 мкм толщины в сочетании с 1,3 мм ширины нити являются идеальным сочетанием для игроков и менеджеров спортивных сооружений.



Потрясающий вид

Благодаря идеальной геометрии, а также снижению дисперсии наполнителя, с нашим новым волокном FieldTurf 360XL Вы получите для своего поля красивый и естественный вид натурального газона. Волокна также имеют антибликовые свойства, что значительно повышает качество телетрансляций и впечатление от просмотра.

FIELDTURF – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ, РЕКОМЕНДОВАННЫЙ FIFA

Целью концепции качества ФИФА является реализация и контроль промышленных стандартов по производству и установке систем искусственных газонов по всему миру. ФИФА гарантирует, что искусственные газоны его рекомендованных производителей покрытий всегда отвечают самым строгим параметрам качества, эффективности и безопасности в соответствии с потребностями конечных пользователей.



Толщина
360 мкм

360XL

Dtex
15 600

Ширина: 1,3 мм (+ 28% к версии FieldTurf 360)



Остаются
неповрежденными после
180.000 циклов
- тест проводился Labosport (Франция)

▶ Каждый клиент имеет различные потребности, но с FieldTurf 360 XL можно создать систему искусственного газона с разной высотой ворса, плотностью и вариантами шок-падов по Вашим требованиям для удовлетворения критериям различных видов спорта: футбол, регби, мини-футбол, мультиспорт.

Давайте спроектируем для Вас совершенную систему.

▶ Сертификаты: FIFA, IRB, EN15-330 и NFP90-112

